

## Stanovisko k bodu 11. Dálnice D 35 – dokumentace ke stavebnímu povolení jednání zastupitelstva obce dne 25.4.2019

Předkládá: JUDr. Zuzana Zlatohlávková, zastupitelka

Dne 4.8.2016 při ústním jednání ve věci Územního řízení o umístění stavby DÁLNIČE D35 SADOVÁ- PLOTIŠTĚ předložil starosta obce Ing. Derner námítky obce Všešary. Námítky jsou popsány v protokole na str. 4 z tohoto jednání vedeného pod:

NAŠE ZN: SZ MMJK/187360/2014/HA/ZB, NAŠE Č.j.: MMHK/14 1/2016 ST 1/ZB.

Ke všem podaným námítkám se dne 4.11.2016 vyjádřil projektant, firma **Valbek s.r.o.**, IČ: 482 66 230. V tomto vyjádření reagoval projektant, mimo jiné i na námítky naší obce, a to tak, že *zpevněný povrch vozovky* (pozn. obslužných komunikací) bude řešen v dalším stupni projektové dokumentace, ohledně šíře cest se vyjádřil tak, že komunikace budou řešeny ve zpevněné šíři 3,5 m + krajnice 2x0,25 m, konstatuje, že *rozhledové poměry, poloměry a vše další* bylo prověřeno a vše splňuje požadované parametry dle ČSN 73 6101, projektant prohlašuje, že nevzniknou bezodtokové oblasti, všechny plochy mají vyřešen odtok vod.

- **SO 222 Most** v km 31,204 je posouzen v migrační studii a na jednáních byli účastníci informováni, že je nutné jej postavit a investor stavby nebude po obci požadovat jeho převzetí, **pokud obec nebude v budoucnu souhlasit.**
- **SO 701** Protihluková opatření – projektant vysvětluje, že při intenzitě provozu 22 tis. vozidel za 24 hod. nedojde v případě realizace navrhovaných protihlukových opatření k překročení protihlukových limitů z provozu na plánované dálnici, v dalším stupni projektové dokumentace bude znovu prověřen rozsah a akustické vlastnosti a v případě nutnosti dojde k jejich navýšení, v obcích Lípa a Rozběřice budou posouzeny chráněné stavby a mohou být *vytvořeny rezervy* pro případné dobudování protihlukových stěn.
- **Retenční nádrž v km 32,7 – 32,8** - dle projektanta se nejedná o vlastní retenční nádrž, ale o systém propustků na Melounce, když pro možné ovlivnění odtokových poměrů v části Rozběřice jsou limitující stávající propustky, které mají menší kapacitu než nově budované propustky, ke vzdouvání vody nebude docházet, pokud nedojde k mimořádné situaci.
- **Dešťová kanalizace** – před stavbou D35 bude vytýčena, funkčnost bude zachována.

- **Splašková kanalizace** – projektovaná splašková kanalizace bude v rámci dokumentace pro stavební povolení D35 koordinována s přípravou stavby dálnice D35, pokud bude kanalizace vybudována dříve bude vytýčena a bude zajištěna její funkčnost.
- **SO 421 Veřejné osvětlení** – požadavky obce budou respektovány.

Před vydáním rozhodnutí oznámil úřad ukončení sběru podkladů a dal účastníkům možnost vyjádřit se k podkladům. Námitky byly opakovaně shrnuty podáním starosty Ing. Denera přípisem z 11.1.2017, následně bylo vydáno ROZHODNUTÍ O UMÍSTĚNÍ STAVBY doručené obci 18.1.2017. Na jednání zastupitelstva obce jsem dne 31.1.2017 upozorňovala na skutečnost, že na str. 57, 58, 59, 60 nejsou uspokojivě vyřešeny námitky obce, navrhovala jsem podat odvolání do rozhodnutí, obec odvolání podala dne 15.2.2017, ale odvolání bylo zamítnuto jako podané opožděně, rozhodnutí následně nabylo právní moci a v rozhodnutí nejsou vznesené námitky obce dostatečně zohledněny, plán organizace výstavby bude řešit další stupeň projektové dokumentace.

S ohledem na shora uvedené je nutné pro ochranu občanů místních částí dotčených stavbou DÁLNIČE D 35, zajistit případné podání námitek k předložené projektové dokumentaci a zajistit jejich promítnutí do rozhodnutí, kterým bude povolena stavba a dále případně do projektové dokumentace pro provedení stavby a plánu organizace výstavby. V případě, že konzultační firma Ing. Nývltův zjistí další nedostatky projektové dokumentace navrhuji, aby bylo bez zbytečného odkladu předloženo k projednání všem zastupitelům a aby nerozhodovala pouze rada obce.

